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Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні» бухгалтерський облік  процес виявлення, вимірювання, реєстрації, 

накопичення, узагальнення, зберігання та  передачі інформації  про  діяльність  

підприємства  зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень 

1]. 

Бухгалтерський облік як практична діяльність повинен забезпечити 

відображення усіх господарських засобів, джерел їх утворення та результатів 

діяльності на рахунках обліку. Сукупність способів і прийомів, за допомогою 

яких забезпечується суцільне, взаємопов’язане і об’єктивне відображення 

об’єктів обліку в системі бухгалтерського обліку для контролю за збереженням 

господарських засобів і забезпечення інформацією, необхідною для управління, 

являє собою метод бухгалтерського обліку, який складається з 4 пар елементів, 

зокрема таких як:  

- документація й інвентаризація;  

- оцінка й калькуляція;  

- система рахунків і подвійний запис;  

- баланс та звітність.  

Окремі елементи методу не виступають самостійно, ізольовано від інших, 

а навпаки, тісно взаємопов’язані між собою і становлять метод бухгалтерського 

обліку тільки у своїй єдності. 

Значення бухгалтерського обліку як практики проявляється у його 

функціях, а саме:  

- інформаційна (забезпечує відображення фактичного стану 

господарської діяльності);  

- контрольна (забезпечує контроль за збереженням і раціональним 

використанням господарських активів, капіталу, зобов’язаннями та 

господарською діяльністю);  

- функція управління (забезпечує економічною інформацією для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень, можливості активного 

впливу на хід господарських процесів);  

- виховна (сумлінні і бережливе використання ресурсів господарства). 

Бухгалтерський облік є складовою частиною управління і представляє 

собою складну систему відображення і пізнання різних господарських процесів 

і явищ господарського життя. Бухгалтерський облік як практична діяльність 

тісно пов’язаний з цілою сукупністю фундаментальних і прикладних 

дисциплін. На рис. відображено взаємозв’язок бухгалтерського обліку як 

науки і практики з іншими науками [2]. 
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Рис. Взаємозв’язок бухгалтерського обліку  

як науки і практики з іншими науками 

Досліджуючи історію розвитку бухгалтерського обліку, необхідно 

пам’ятати і про інші науки, які так чи інакше пов’язані з обліком. Необхідно 

використовувати так званий корпоративний підхід, суть якого полягає в тому, 

що знання, отримані з різних дисциплін, так чи інакше пов’язаних 

бухгалтерським обліком, служать вихідним матеріалом, який може бути 

використаний при побудові нових методологічних конструкцій обліку. 

Таким чином, бухгалтерський облік як практична діяльність представляє 

собою упорядковану систему збору, реєстрації та узагальнення інформації в 

грошовому вираженні про майно, зобов’язання підприємства та їх рух шляхом 

суцільного безперервного та документального обліку всіх господарських 

операцій. Одночасно працівники бухгалтерії здійснюють контроль за 

відповідністю цих операцій чинному законодавству, економічністю 

використання ресурсів, виявляють і аналізують результати виробничо-

господарської діяльності підприємства. Бухгалтерський облік як практична 

діяльність повинен забезпечити відображення усіх господарських засобів, 

джерел їх утворення та результатів діяльності на рахунках обліку.  
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